



## 圆心愿



5月29日,卫东区建东小学一年级的徐铭慧(前右一)、马小静(前右二)手捧新书包等学习用品,脸上充满了笑容。

# 孩子许下“微心愿” 街道叔叔阿姨帮实现

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 崭新的书包、漂亮的文具盒、厚厚的新华字典……5月29日,卫东区建安路街道开展了一场“多彩微心愿 大家来实现”六一微公益活动。

“这是你要的书包!漂不漂亮?”“这是你要的水彩笔和作业本!”当天下午5时许,记者在该街道会议室看到,该街道的几名工作人员帮12个困难家庭的孩子实

现了他们的各种小心愿。

“谢谢!真好看!”12岁的王同乐家住该街道鸿翔社区东院12号楼。他家是社区的低保户,他妈妈3年前患上尿毒症,如今只能靠透析维持生命。他爸爸没有工作,平时靠打零工生活。王同乐在市区一家小学上6年级,平时背的那个旧书包,妈妈给他缝过好多次了。“我想要一个新书包”是他的小心愿。当天,从街道工作人员那里领到一个深

蓝色的新书包和一个文具盒后,王同乐开心极了。

今年4岁的董卓文家住该街道葡萄园社区,爸爸妈妈都是残疾人。当天,他也实现了自己的小心愿——一盒橡皮泥和一盒水彩笔。小家伙拿到礼物后欢喜得不得了。当旁边的一位街道工作人员逗他要将这些东西拿走时,小家伙一下子将其紧紧抱在怀里,连声说:“不给,就是不给!”大家都被他逗乐了!



## 送温暖



袁绮君收到了工作人员送来的新书包。

## 八北社区: 慰问困难、残疾儿童

□记者 牛超/文 张鹏/图

本报讯 5月28日上午,新华区湛北路街道八北社区工作人员走访慰问了困难儿童家庭,给孩子们送去了书包等礼物。

“谢谢阿姨。”当天中午,八北社区的工作人员带着书包等学习用品来到市区湛北路与中兴路交叉口附近的市构件公司家属院袁绮君家。接过礼物,9岁的袁绮君非常高兴。据介绍,袁绮君的母亲患有残疾,父亲是位下岗职工。平时一家人全靠父亲在外打工为生,生活清贫。“孩子早就想要个新书包了,这下可遂心愿了,谢谢。”袁绮君的家人也对社区工作人员表示了感谢。

随后,工作人员又来到残疾儿童小王家。8岁的小王说话口齿不清,父母也都是残疾人。社区工作人员为小王送去了节日祝福,并鼓励其好好学习,勇敢面对困难。

“这些孩子比普通的孩子更需要关爱,希望他们和其他孩子一样健康快乐地成长。”社区负责人高秀枝说。

## 红旗街社区志愿者看望自闭症儿童

□记者 李霞

本报讯 5月26日上午,新华区西市场街道红旗街社区的志愿者带着牛奶、饼干、积木、玩具手枪等礼物,来到该社区红西小区自闭症儿童王博文家,给他送去了节日礼物。

当天上午9时许,记者和志愿者来到王博文家时,10岁的博文正坐在床上摆弄一辆小汽车。见我们来,他只是看了一眼,仍低头玩自己的。当志愿者蒋玉华将玩具手枪的外包装拆开放到他手中时,他摸摸看看好一阵,忽然嬉笑

着张开双臂跳到蒋玉华怀里,让她“抱抱”。

“孩子可高兴了,他心里啥都知道,就是不说话……”王博文的妈妈刘女士抹着眼泪告诉记者,博文2岁半时发现患有自闭症。这些年,为了给他治病,家中的积蓄都花光了,可他的病一直没有明显好转。博文6岁时,没有学校愿意接收他,所以他只好一直待在家里。

社区党支部书记王付伟告诉记者,了解到博文家的情况后,社区先帮他们申请了低保,随后,每逢过节时总是登门慰问。

## 天湖苑社区慰问困难儿童

□记者 杨元琪/文 张鹏/图

本报讯 近日,新华区西高皇街道天湖苑社区为辖区困难儿童送去了节日礼物,并祝他们节日快乐。

5月29日上午,记者随天湖苑社区工作人员来到天湖苑幼儿园看望困难儿童梁金语和郭雨涵。活动室里,两个3岁多的小女孩正坐在一起玩耍。社区工作人员将新书包和文具送到她们手中时,两个孩子还有些不知所措。“这是给你们们的礼物,祝你们节日快乐。”天湖苑社区主任陈怡帆说。据天湖苑幼儿园负责人杜洪伟介绍,这两个孩子家里都有特殊困难,平常表现很好,幼儿园还减免了她俩的托费。



社区工作人员为小女孩送上爱心礼物。

陈怡帆告诉记者,在天湖苑社区居住的外来务工人员 and 个体商户较多,有些家长较忙,孩子得不到良好的照顾。社区在日常走访中会将这些孩子登记在册,待有困难时及时援助。



## 赠图书

### 送一本书 圆一个梦 园林路社区 买来图书送孩子

□记者 李霞

本报讯 “真是太感谢了!”5月27日上午,在新华区西高皇街道园林路社区的益嘉幼儿园内,该园师生从社区工作人员手中接过一本本少儿益智图书时,感激地说。

《阳光宝贝翻翻书》《认识自然》《我的第一本口头作文》……记者看到,这些图文并茂、内容丰富的图书一发到孩子们手中,他们就迫不及待地翻阅起来。

社区工作人员宋喜鹤告诉记者,六一将近,社区特意购买了60多本少儿益智图书,将其送给幼儿园的小朋友们。

幼儿园的英语老师告诉记者,该园的图书不是很多,社区送来的图书解了燃眉之急,为孩子们送来了宝贵的精神食粮。



## 秀节目

### 情汇六一 感恩有你 阳光苑社区 举行庆六一晚会

□记者 杨元琪

本报讯 5月28日,湛河区姚孟街道阳光苑社区与金太阳幼儿园联合举办幼儿联欢晚会,孩子们用歌声和舞蹈庆祝自己的节日。

5月28日晚7时许,记者来到阳光苑社区,小广场上热闹非凡,现场四五百名观众将舞台围得水泄不通。当晚7时30分许,阳光苑社区盘鼓队的激情表演拉开了晚会序幕。之后,孩子们纷纷登台表演。记者进入后台,同为4岁的王婉婷和郭子硕正在做最后的登台准备。“我们排练很长时间了,我一点都不紧张,等下看我们表演《中国娃娃》吧。”王婉婷得意地说。舞台上小主持人海蓝和曹佳乐正在主持晚会,别看两个孩子只有5岁,都是脱稿主持,声音抑扬顿挫,赢得台下观众阵阵掌声。4岁的郭思怡在表演结束后跑到父亲郭洛歌身边,一脸兴奋。“这些美好的经历孩子一定忘不了。”郭洛歌对孩子的表演连连称赞。

金太阳幼儿园负责人乔改红告诉记者,此次晚会全国310余名孩子全体登台,就是希望孩子们能以自己的方式庆祝六一。

## 曙光街街道 孩子又玩又跳迎六一

□记者 高红侠

本报讯 5月30日上午,由交通银行平顶山分行和新华区曙光街街道联合举办的“迎六一 绿色社区行”活动在市区晶珠路北段的广场上举行。

当天上午9时许,记者在现场看到,参加演出的小朋友正在候场,他们身穿节日盛装,脸上洋溢着微笑。一阵欢快的军乐队表演拉开了活动的帷幕。歌曲、舞台剧、舞蹈……精彩的节目一个接着一个,台下的观众响起了热烈的掌声,大家纷纷拿出手机、相机拍照留念。

“1、2、3、4、5……”参加小小金融家点钞比赛的小朋友正在认真地数着点钞专用纸。虽然天气炎热,但是他们丝毫不马虎。活动结束后,参赛小朋友都收到了举办方为他们准备的礼物。

“谢谢阿姨。”接过礼物的吴文轩小朋友高兴地说。